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Madde ve Ozellikleri - 1

Kitle ve hacim ile ilgili agsagidaki yargilardan hangisi
yanhstir?

A) Dizgln geometrik sekilli cisimlerin hacimleri formil-
lerle bulunabilir.

B) Sekli dizgin olmayan cisimlerin hacimleri dereceli
kap ile bulunur.

C) Hacim tiretilmis bir buyUkluktur.
D) Kitle temel bir bUyukliktar.

E) Bir cismin kitlesi uzayin baska bir yerinde farkh 6l¢i-
lebilir.

Oyun hamurundan yapilan yaricapi 4 cm, yuksekligi
20 cm olan sekil | deki silindir bozularak sekil 1l deki gibi
yarigap! 2 cm olan kureler yapiliyor.

r=4 cm
r=2cm

Sekil Il

Sekil |

Buna gore yarigapi 2 cm olan kiirelerden en fazla kag
tane yapilabilir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 60

Sekildeki dereceli kap 100 cm3 sivi alabilmektedir.

Buna goére kapta 60 cm? su varken bu kaba her biri-
nin hacmi 5 cm? olan igi dolu metal bilyelerden kag
tane atilirsa kap tamamen dolar?

A)6 B)8 C)10

D) 12 E) 16
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iginde 300 cm?3 sivi bulunan sekildeki dereceli silindirin
icine kiip seklindeki metal cisim atildiginda sivi seviyesi
sekildeki gibi 425 cm?3 olmaktadir.

425 cm®
300 cm®

Buna gore kiipiin bir kenari kag cm dir?

A) 2 B)5 C)6 D)8 E) 10

Bir kenarinin uzunlugu 2 cm olan kip sekerler, boyutlari
8 cm x 10 cm x 12 cm olan bir kutuya yerlestiriimek iste-
niyor.

Buna gore kutuya en fazla kag tane kiip seker yerles-
tirilebilir?

A) 40 B) 60 C) 80 D)100  E)120

6. Ziya yarigapi 4 cm olan sekil | deki kiire seklindeki oyun

hamurundan sekil Il deki gibi bir kenari 2 cm olan kipler
yapmak istiyor.

r=4cm
2cm
Sekil | Sekil ll

Buna gore Ziya en fazla kag kiip yapabilir? (= 3)

A)4 B)8 C) 16 D) 32 E) 40
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Madde ve Ozellikleri - 1
10. Asagidakilerden hangisi hacim élgiimiinde kullanilan

7. Birkitabin eni 20 cm, boyu 25 cm dir. Kitabin kapak kalin-

g1 1 mm, yapraklarinin kalinhgi ise 0,2 mm dir.

Kitabin hacmi 1 dm3 olduguna gére kitap kag yap-

raktir?

A)124 B)148 C)180 D)196 E)216

8. Sekildeki tasirma kabi 100 cm3 hacminde su alabilmek-
tedir. Kapta 80 cm3 hacminde su varken kaba suda tama-

men batabilen bir cisim yavasca birakiliyor.

100 cm®
80 cm®

10 cm®

Kaptan 10 cm3 su tastigina gore cismin hacmi kag

cm? tiir?

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 E) 50

9. Ozden hacmi 135 cm?3 olan oyun hamurundan yarigapi

3 cm olan bir silindir yapmak istiyor.

r=3cm

Buna gore silindirin yiiksekligi kag cm olur?(n= 3)

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
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12.

bir birim degildir?
A) Desimetrektp
B) Metrekup

C) Litre

D) Kip

E) Mililitre

. X, Y, Z cisimleri esit kollu terazide sekildeki gibi dengede-

dir.

JIL

Bu cisimlerin kiitleleri ile ilgili;

. my>my=m,

. my>my>m,

. my >m,>m,

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz . B) I ve ll.
D) Il ve Ill.

C) lve lll.
E) I, Il ve lll.

Esit hacimlere sahip K ve L cisimlerinin kitleleri arasinda
m

K
—— =3 orani vardir.
m.

Buna gore bu cisimlerin ozkiitleleri arasindaki iligki
nedir?
A)d,=d_ B) 3dy =d

D) 2d, = 3d,

C)dy =3d,
E) 3dy = 2d,
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Bu testin cevap anahtarina ulasmak icin yandaki karekodu okutunuz.
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